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ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ
ЗА ПЕНЗИСКОТО И ИНВАЛИДСКОТО ОСИГУРУВАЊЕ

Сл. Весник на Р. Македонија, бр.15 од 25.01.2013 година

Член 1
Во Законот за пензиското и инвалидското осигурување (“Службен весник на
Република Македонија” број 98/12 и 166/12), во членот 11 став (1) точката 9 се
менува и гласи:
„носителите на семејно земјоделско стопанство - физички лица кои остваруваат
нето приход од вршење на земјоделска дејност од прва, втора и трета категорија
согласно со Законот за земјоделство и рурален развој;“.

Член 2
Во членот 19 став (1) точка 5 по зборот „години“ се додаваат зборовите: „и шест
месеци“.

Член 3
Во членот 31 став (2) зборовите: „индивидуалните земјоделци“ се заменуваат со
зборовите: „носителите на семејно земјоделско стопанство“.

Член 4
Во членот 38 став (6) зборовите: „индивидуалниот земјоделец“ се заменуваат со
зборовите: „носителот на семејно земјоделско стопанство“.

Член 5
Во членот 85 бројот„94“ се заменува со бројот „84“.

Член 6
Во членот 125 став (4) точка 3 зборовите: „индивидуалниот земјоделец“ се
заменуваат со зборовите: „носителот на семејно земјоделско стопанство“.

Член 7
Во член 187 став (1) точка 1 зборовите: „индивидуалните земјоделци“ се
заменуваат со зборовите: „носителите на семејно земјоделско стопанство“.

Член 8
Во членот 199 точка 3 зборовите: „индивидуалните земјоделци“ се заменуваат со
зборовите: „носителите на семејно земјоделско стопанство “.

Член 9
Фондот по службена дожност ќе изврши промена на својството на осигуреник -
индивидуален земјоделец во осигуреник - носител на семејно земјоделско
стопанство.

Член 10
Се овластува Законодавно-правната комисија на Собранието на Република
Македонија да утврди пречистен текст на Законот за пензиското и инвалидското
осигурување.

Член 11
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен
весник на Република Македонија“, а одредбите од членовите 1, 3, 4, 6, 7 и 8 од
овој закон ќе започнат да се применуваат од 1 октомври 2013 година.


